

大家好，今天小编来为大家解答上海股市历史高低点这个问题，上海股市最高点很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [上海各区地势高低排名](#)
2. [中国地图哪里高哪里低](#)
3. [上海的各个区都有什么特点？哪个最繁华？](#)
4. [上海大学提前批和普通批哪批分高](#)

上海各区地势高低排名

根据我的了解，我无法直接给出上海各区地势高低的排名。这是因为地势高低的排名通常需要考虑各种因素，如海拔高度、地形起伏、海洋影响等。如果你对上海各区地势有具体的兴趣，我建议你可以查阅相关的地理资料或咨询地理专家，以获取更准确的信息。

中国地图哪里高哪里低

中国地图总的来说是西高东低，东部离海近，海拔就低，如上海，青島等地就很低，海拔也就几米或十几米。

而西部就高，海拔数千米，如青藏高原，珠穆朗玛峰海拔有八千八百多米，是我国最高的地方，而新疆的吐鲁番盆地海拔是-154米，是我国最低的地方，由于我国国土幅员辽阔，面积大，海拔相差大，这是很正常的。

上海的各个区都有什么特点？哪个最繁华？

在上海这样一个国际时尚大都市里，处处灯红酒绿，歌舞升平。下面小V就带大家一起一睹魔都各区繁华芳容。（排名不分先后）

静安区

静安区有着大上海繁华中那份真正的典雅雍容，南京西路上的恒梅泰是如此令人陶醉。静安寺的人文与现代共存，体现了上海的海派文化。而众多的豪宅围绕在侧，更为静安的繁华增添底气。静安区属于上海市最中心区域，是公认的黄金地段。坐享便利的交通和深厚的人文底蕴、发达的商业环境，属于高档豪宅居住区。它也是上海极富魅力的一个城区。今天，在它成为上海现代顶级商务区与奢华居住区的代名词时，老上海的文化积淀同样在这里留下了深深的烙印。

黄浦区

南京东路、人民广场、豫园、外滩，这一切的上海最繁华中心都在黄浦，所以它的繁华是无庸置疑。但是很多人或许还是喜欢在闹中取静的静安享受人生。

浦东新区

浦东新区太大了，原本就很大，现在南汇并过来，南汇是属于在郊区里面排名也很靠后的区域，经济落后。比较有名的是滴水湖和惠南镇。南汇并给浦东不会让浦东得到更多的升华。浦东内环内区域还是相当发达，陆家嘴是上海的金融中心；源深板块有体育场，房价比较高昂；世纪公园、花木是居住副中心；内环外的三林板块原本是拆迁户的地区，现在由于世博会大片场地地处三林，那里房价也在飙升。迪斯尼落户处于外环的川沙带动川沙经济发展。总之，有钱的人住浦东，穷人也住浦东，乡下人住浦东，浦西人也能住浦东。浦东各地发展非常不平均。而且，我不得不说，浦东缺乏上海的味道，缺乏虹口的那种老上海的味道，而这，是永远无法改变的，因为人文是无法复制的元素。

徐汇区

如果单论肇家邦路以北，徐汇或许可以坐上老上海第一把交椅，以前国民政府时期多上豪杰都是住在武康路，湖南路，东平路，淮海中路的。康平路更为徐汇增添了砝码。但是后来合并形成徐汇现在太大勒，田林，龙华，长桥，龙泾，在老上海看来，这些地方就算目前看来也是偏远之地。

长宁区

要论中心区域豪宅长宁数量完全不及3个市中心零坐标城区（别墅除外）。与老牌商业中心南京西路、南京东路、四川北路相比，中山公园和杨浦五角场一样都只是后起之秀，论规模中山公园根本不及徐家汇和五角场。而且华山路愚园路的精华段都在静安区。古北是一个高尚国际社区，但是根本没有上海的味道。天山板块的房价甚至跟北区虹口杨浦差不多。未来大虹桥可能会让长宁受益，但是虹桥主要是作为交通枢纽来运作的，虽然它有商务区，大虹桥的发展就像美国的芝加哥一样。

虹口区

毫无疑问，即使虹口现在因为各种因素而发展缓慢，但是她依旧是整个北上海最好的区，没有之一。北外滩拥有整个北上海唯一单价上10万的白金湾府邸，是上海的国际航运中心。鲁迅公园板块聚集着深厚的人文底蕴，拥有成熟的商业街区，完善的交通配套和丰富的休闲娱乐，甚至有故土难离的老上海人。住这里，绿地、四川

北路商业街、多伦路文化名人街、第一人民医院、轨道交通、足球场、百年的法国梧桐都有了。你甚至无法料想，二、三十年代的老上海风情与如今的大上海时尚、繁荣会联系的如此紧密，而这一切在这里却做到了，这就是鲁迅公园板块。

杨浦区

杨浦是目前上海中心城区中发展最快的。五角场是上海十大商业中心之一，四大城市副中心之一。大连路现代服务区的建设引进了大量的500强企业并在杨浦内环建设了大量中高档住宅。虽然东外滩、杨浦大桥、军工路那里还是棚户区林立，但将来渔人码头复兴岛的开发会让杨浦也成为滨江豪宅的供应地之一。关于北区，杨浦的劣势在于其地理位置，但是2011年杨浦就有4条地铁了。杨浦内环东外滩部分到陆家嘴金融中心要比闸北快很多。同时杨浦拥有市中心9个城区最长的滨江岸线，未来那里会很好。

普陀区

长寿路无疑是普陀最好的代表。商业繁华，居住适宜，毗邻苏州河。普陀其余地区依旧比较荒凉，不过未来普通的真如会因为李嘉诚100亿的投资变为上海四大城市副中心之一 - 交通枢纽中心，与徐家汇商业副中心交相辉映，而长风生态商务区的开发会为普陀注入新的经济活力。普陀中环商务区也将为普陀的繁荣带来新的增长动力。

闸北区

闸北共有3个板块分别是南部内环板块，大宁板块和彭浦新村板块。唯一能拿上台面的就是大宁而已了。南部内环的火车站为全上海经济与交通运输做出了卓越贡献，但是却大幅拉低了闸北整个区的档次。彭浦新村更是和杨浦中原、虹口凉城并成的上海市区三大低档住宅区域。闸北区对于北上海来说唯一的优势就是到市中心的确相比杨浦很方便，内环核心区域到黄浦仅有苏州河之隔。

10闵行区

新闵行是很多外来精英人士的聚集地，包括莲花路地铁站、莘庄地铁站、七宝站沿线等。然而像颛桥、北桥、江川路等地方却感觉与市中心相去甚远。老闵行相当偏远。

宝山区

宝山有其得天独厚的地理优势。加之上海最大的航运客运中心，宝山的交通状况也

还算过得去。

松江区

大学城的入驻为松江多少带来一些人气，加之松江毗邻沪杭公路入口处，将来会大有发展（9号线的入驻也使松江相比青浦等区有绝对的优势）。

嘉定区

这几年的发展很快，这一点在很多方面得到了体现。F1就不说了，这几年南翔、马陆的房价直往上窜，由于有沪嘉高速和沪宜公路，市区到嘉定变得十分方便，这也是嘉定近年来连续升温的理由。目前嘉定还是有大量的荒野田地。

奉贤区

奉贤的海湾旅游区还是值得一去的，那里的别墅群，大风车，以及在建的游艇码头，都会令人陶醉。当然，像奉城、平安、邵厂等其他几个镇就略显偏远一些。

青浦区

朱家角的大观园包括新建的东方绿舟是上海比较有名的景点，人民广场或上体育场有专车直达。

金山区

和已经并入浦东的南汇相比金山要稍好一些，然而在交通方面金山是比不上南汇的，干巷镇这样的地方交通是很不方便的。

上海大学提前批和普通批哪批分高

上海大学提前批和普通批录取分数线的高低因年份和省份而异，无法一概而论。一般来说，提前批的录取分数线可能会比普通批的高一些，但也有可能比普通批的低。具体要看当年的招生政策和报考情况，以及不同省份的高考分数线差异。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！